



В следственном управлении по Республике Татарстан состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя

Сегодня, в День учителя, первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Республике Татарстан Павел Михайлович Олейник вручил благодарности «За эффективное взаимодействие со следственным управлением» 6 сотрудникам Управлений образования и культуры Исполнительного комитета города Казани, а также директорам школ №№140 и 169, принявшим активное участие в организации в столице республики двух кадетских классов следственного управления.

Напомним, в 2021 году при содействии Управления кадров Следственного комитета России, на базе 10 классов казанских школ №№ 140 и 169 организованы два кадетских класса, в которых обучаются 58 учеников. 1 сентября в Казанской ратуше состоялось торжественная церемония принятия клятвы кадетами.

Кадеты проходят обучение по дополнительной общеобразовательной программе по основам госслужбы в Следственном комитете Российской Федерации. Сотрудники следственного управления принимают непосредственное участие в проведении с кадетами специальных занятий, посвящая их в детали работы следователя, организовывая досуг ребят.

Выступая на торжественном мероприятии, Павел Михайлович Олейник поздравил собравшихся с Днем учителя, пожелал успехов в их нелегком, но важном труде и выразил уверенность, что благодаря совместным усилиям сотрудников управления и педагогов, ряды молодых следователей в будущем пополнят нынешние учащиеся казанских кадетских классов.

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1616835>